MATRIJSGASVEER

COMPACT

wn-40506-nl
1

Art. 2490.12.00420

2490.12.00420.

. 2490.12.00420.

Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 420 daN é
) 212
T — -] |
Bestell-Nr. Ruby | —fu
2490.12.00420.006 6 50 56 ‘j}& ,-¢
010 10 60 70 - .
016 16 75 91 . Ry *
025 25 95 120 * L
I
Ventil
ol |l R
|
1] mexs,5 tief
»U 22,9l
24901
G J
Hinweis:
Gasdruckfeder ist nicht reparabel.
Druckmedium: Stickstoff — No
max. Filldruck: 150 bar
min. Fllldruck: 25 bar
Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C
temperaturabhéngiger
Kraftanstieg: +0,3%/°C
empfohlene max.
Hibe/Minute: ca. 100 (bei 20°C)
max. Kolben-
geschwindigkeit: 0,5 m/s
4 ™
2490.12.00420. 2490.12.00420.
Anfangsfederkraft in Hubabhangiges Druckaufbaudiagramm
Abhangigkeit vom Auffilldruck
Nennhub >
150 .00420. 17 006 010 016 025
140
T130 T 6 /
8120 515
£110 S 14 /
$ 100 3 /
-<=‘5 90 :3; 1,3
:"3 80 § 1,2
< 70 =
60 1,1
50 1,0 T T T
100 150 200 250 300 350 400 450 0 1 5 10 15 20 25
—— Federkraft in daN Hub in mm >
Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéngige Gasvolumenverdrdngung ohne EinflussgréBen!

°/

3



wn-40506-nl

2
MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2490.12.00420
~
2480.053.00150
Klemmbefestigung
flir 2490.12.00420
B-B 54 A-A
Y
zan\| Vzas) 1
N_____ ] {
i ! ? A =
© o) © o ~ -
2| g 8% 5, :
'/r\"éf?;ﬁ' ¢ T
* Y VY Y — = *
| =
s - g | |sax
o
Q
o °/
~ N
2480.051.00150
Bundflansch VDI 3003
flir 2480.21./2490.12.00420
M5 (4x) o P66 (2x)
‘ : - o
| f
— @25 |-
50
.
Adg) T
A\ /o J J
~

Einbaubeispiele:

Q
+ +
o~
no

)

o
i

TR

I

ALL

A
| —
I

44%4‘4‘4‘4%

i




kSCH ILTZ norms wn-040506-nl

3

MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2490.12.00750

4 ™
2490.12.00420. 2490.12.00420.
Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 420 daN 2
o o012
Z —
Bestell-Nr. t'nuﬂb Imin | '
2490.12.00420.006 6 50 56 k* t‘_’.l vl
010 10 60 70 - | |
016 16 75 91 1 R f
025 25 95 120 . 1
032 32 108 140
04040 125 165 4
050 50 145 195 - =
T Ventil
ok g
T |
b L]V mexs.s tief
—--|22,9 |--—
To24901
Hinweis:
Gasdruckfeder ist nicht reparabal.
Druckmedium: Stickstoff — N
max. Fulldruck: 150 bar
min. Fllldruck: 25 bar
Arbeitstemperatur: 0°C his +80°C
temperaturabhéngiger
Kraftanstieq: +0,3%/°C
empfehlens max.
Hibe/Minute: ca. 50-100
(bei 20°C)
max. Kolben-
geschwindigkeit: 0,5 m's
\
2490.12.00420. 2490.12.00420.
Anfangsfederkraft in Hubakhingiges Druckaufbaudiagramm
Abhédngigkeit vom Auffilldruck
Mennhub -
150 00420, 18 006 010 016 025 032 040 050
Tmo T 17
130
5120 5 18 7/ /“”
= 110 15 /
g 100 E 14
Z 90 g 13
e NI
< 7q g 1,2 /
80 ‘ 11
50 10 T 1 1 1 1 1
100 150 200 250 300 350 400 450 S0 5 10 15 20 25 20 35 40 45 50
Federkraft indaN ——— ™ Hub ir mm »
Druckaufbaufakter gilt fur hubabhangige Gasvolumenverdriangung ohne Einflussgréien!




wn-40506-nl

4
MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2490.12.00750
- N N N ™
1\ AN J VAN J
N B ( a
2490.055.00150
M5(2x). {
N AN VRN J
4 N ™ N 7 ™\
. J J ARANG /
-
Exemples de montage:
4 B30
) S
B - . 7
2 o
Lo
—— 32 15—
voir Indication!
W,




SCHILTZ norms

MATRIJSGASVEER

COMPACT

Art. 2490.12.01000

wn-40506-nl

~
2490.12.01000. 2490.12.01000.
Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 1000 daN
Bestell-Nr. Hub, g
2490.12.01000. 006 6 54,75 61 49
010 10 67,75 78 62
016 16 83,75 100 78
025 25 109,75 135 104
032 32 134,75 167 129
040 40 154,75 195 149
050 50 179,75 230 174 i
g 220
go" siehe Einbaubeispiel Flo T
S lo
¥~ 0
K
R f
L, ‘31
- 4
2 | M6 Ventil
- ‘ e N
Hinweis: TTed8et=— 2480.00.20.01000
Bei Bodenbefestigung Auflage * Adapter-Bodenplatte
am gesamten Zylinderrohrboden X mit Verbindungsnippel
erforderlich!
Bestell-Nr. fir Ersatzteilsatz: = M6 (2x)
2490.12.01000 X &
Vor Montage der Adapter-Bodenplatte :@ g
Ventil in GF entfernen. M6 x 6,5 tief %
(2x) xr
Ansicht X - M6 x 20 tief (2x)
—w|{7/|=DIN EN ISO 4762
Druckmedium: Stickstoff - No N
max. Fulldruck: 150 bar 5" —| G32
min. Fulldruck: 25 bar h
Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C ~ — —+
temperaturabhéngiger N + !
Kraftanstieg: +0,3%/°C * * * * |
empfohlene max. < ¥ G1/s “ZT
Hube/Minute: ca. 100 (bei 20°C) =
max. Kolben- —=| 338101 ‘+
geschwindigkeit: 0,5 m/s B
NG J
4 N
2490.12.01000. 2490.12.01000.
Anfangsfederkraft in Hubabhangiges Druckaufbaudiagramm
Abhangigkeit vom Auffilldruck
Nennhub »
150 .01000. 17 006 010 016 025 032 040 050
Tmo T 16
130
F120 515
£110 S 14
100 g / /
5 9 513
£ g0 % 12 / —
< 70 = g /
60 ' ’
50 1,0 % T T T T T
0 250 500 750 1000 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Federkraft in daN ———» Hub in mm »

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéngige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgréBen!




MATRIJSGASVEER

COMPACT

wn-40506-nl
6

Art. 2490.12.01000

™ A N7
2480.022.00250
13
89
-
!Esm;i
o7 @ |
. AN vy
'd g 4 4
2480.055.00250 2480.057.00250
::iﬁ :Zﬂ
M5 (4x) . Ty M4 (49| | Iy
_ = . m{ _ — . I
e N S/
; . N N7 ™ N
. 2480.044.002502 Einbaubeispiel;
Hinweis
21 Achtung: —-—50—=
Federkraft muss durch - 25 |=— ‘
Anschlagfliche aufge- 1
nommen werden., gi_*g / \, ‘
#Q* |;w \‘ / HH =
' - 43=
+ F [
. (2x)
b e =
o 1
< BT edl
+ -——?l?——-‘ mit Adapter-Bedenplatte
. - ;-;;_;;/ . AN
Einbaubeispiele:
%l ==
T L o | |
| L =T/ =T R
glo 'F ‘ f ek ) S e ) 1 1
I Py R S | I
T |y e gy PR 72N
L _ | | [=) I | I 1
T R !N || |
- | =¥

~—0381i8—

siehe Hinweis!

—-— 03818 =

mit Adapter- Bodenplatte




SCHILTZ norms wn-040506-nl

7
MATRIJSGASVEER

COMPACT Art. 2490.12.01800
e N
2490.12.01800. 2490.12.01800.
Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 1800 daN
Bestell-Nr. Ruby 1 g
2490.12.01800.006 6 59,75 66 52
010 10 69,75 80 62
016 16 89,75 106 82
025 25 109,75 135 102
032 32 129,75 162 122
040 40 149,75 190 142
050 50 169,75 220 162
g," siehe Einbaubeispiel g
_g 0 —| 330 |~——
E 3J o
o
bl ~%2
L
+ 3. ‘i2
G _4
© G/g" Ventil
] ] - " / N
Hinweis: TTos02:01 2480.00.20.01800
Bei Bodenbefestigung Auflage Adapter-Bodenplatte
am gesamten Zylinderrohrboden * mit Verbindungsnippel
erforderlich! X
Bestell-Nr. fir Ersatzteilsatz: 11 x 6,9 tief (2x)
2490.12.01800 —| 26 [ ‘ ‘ 6,6 (2x)
Vor Montage der Adapter-Bodenplatte DIN 74 - Km 6
Ventil in GF entfernen. a! Schrauben (2x)
Q5 M6 x 20 .
\SA M6 x 6,5 tie DIN 912 (3x) M6 x 11,5 tief
@) (4x)
Ansicht X 26—
Druckmedium: Stickstoff - No D01
max. Fulldruck: 150 bar +g50' ‘f
min. Filldruck: 25 bar —w| 43 He Verbindungs-
Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C ‘ GY ‘ " nippel drehbar
temperaturabhangiger 1y 8‘; 0,
Kraftanstieg: +0,3%/°C ~ ‘ =) i
empfohlene max. + : 3
Hibe/Minute: ca. 100 (bei 20°C) QL* S
max. Kolben- ars | 4
geschwindigkeit: 0,5 m/s . .
L AN J
- N
2490.12.01800. 2490.12.01800.
Anfangsfederkraft in Hubabhéngiges Druckaufbaudiagramm
Abhéangigkeit vom Auffulldruck
Nennhub »
150 .01800. 16 006 010 016 025 032 040 050
140
Tmo / T 1.5
g 120 5
gﬂo / s b
S 100 213
S 90 / E /
€ 80 512
< 70 / 8 /
W=
60 VA = |
50 1,0 T T T T T T
0 500 1000 1500 2000 0 5 10 15 20 25 30 35 40 35 50
Federkraft in daN ——» Hub in mm »
Druckaufbaufaktor gilt fur hubabhangige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgréBen!




wn-40506-nl

8
MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2480.12.01800
- N N N N
2480.022.00750
!
'
J J AN J

- N N W N

2480.055.00750 2480.057.00750

M6 (2x)

2 Achtung: 2480.044.007502) Einbaubeispiel:
Federkraft muss durch 20
Anschlagflache aufge-nom- o '40 ol
men werden.

50,4
=F

‘<—
|
7
==

—| 40

30 (=
5]
—
el
o
L

110 mit Adapter-Bodenplatte

Einbaubeispiele:

= 350 142 -

la— @50 133 —m-! siehe Hinweis! mit Adapter—Bodeanatte:

J




kSCHILTZ norms

MATRIJSGASVEER
COMPACT

wn-40506-nl

Art. 2490.12.03000

2490.12.03000. 2490.12.03000.
Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 03000 daN
Bestell-Nr. l;lquﬂb Irin. I gz’
2480.12.03000.010 10 74,75 85 65
016 16 86,75 103 77
025 25 104,75 130 95
032 32 117,75 150 108
040 40 134,75 175 125
050 50 154,75 205 145 |
% —| 45 |—=—
g," sieche Einbaubeispiel * "J
b=
Bestell-Nr. flr Ersatztellsatz: . f p— R2 1
2490.12.03000 - !
[
} | G Ventil
—1063,2 =01 |=—
- /
* X 4
Hinweis: 2480.00.20.03000
Bei Bodenbefestigung Auflage Adapter-Boedenplatte
am gesamten Zylinderrchrboden a4 mit Verbindungsnippel
erfordarlich! 15 x 12,5 tief (2x)
Yor Montage der Adapter-Bodenplatts
Ventil in GF entfernen. ME % O tief E{Ex)
Bei auftretenden Vibrationen sind die {2x) DIN74 - Km 8
Befestigungsschrauben entsprechend zu Schraub
sichern chrauben
Ma x 16
. DIN EN ISO
Ansicht X 4760
Druckmedium: Stickstoff — Nz
max. Fllldruck: 150 bar e (63,2 0 e
min. Folldruck: 25 bar orSe= .
Arbeitstemperatur.  0°C bis +80°C —=| @56 [=— Verbindungs-
temperaturabhéngiger GV || “hippel drehbar
Kraftanstieg: +0,3%/°C I}
empfchlens max. *
Hibe/Minute: ca. 80-100 — 2
(hei 20°C) Q
max. Kolben- oof
geschwindigkeit: 0,5 mfs . .
- /
4 ™
2490.12.03000. 2490.12.03000.
Anfangsfederkraft in Hubabhingiges Druckaufbaudiagramm
Abhingigkeit vom Auffilldruck
Mennhub -
150 -T/UUU- 17 010 018 025 032 040 050
140
130 / 16
5120 515
c / g
s
(=) o
£ 90 / ERE
£ 8 Sz
< 70 &
o [ % =
50 1.0 ‘ T y r r ‘
500 1000 1500 2000 2500 2000 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Federkraft in daN —————# Hub in mm >
Druckaufbaufaktor gilt fur hubabhangige Gasvolumenverdrangung chne EinflussgréBen!




wn-40506-nl

10
MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2490.12.01800
N ™ )
( ( rr2490.022.01000 )
77
100
—'t—._?S,S_-.|
{A % o |
o
gg—_-‘ T
LF i
| o
011 (@) 1
5 J e e =
( R F2490.O5?‘01000 & ( ([ )
R
r [}
M6 (49 | L}
T 88 5
¥ .
\
o
- T A . A N S
( N NG N Ty
\ S e Y -/
( Y
Exemples de montage:
i RS
f_—:.l-..== -——_.—-.!—:1 7!:—_—!-:—55':—:-}_—;]
F____:::_ :_____:_:i
| .
Fg====2= Ap========1
Yk o
Y4 v
— 63,2 51 =
voir Indication! avec plaque de pied
]




MATRIJSGASVEER
COMPACT

SCHILTZ norms

wi-040506-nl
11

Art. 2490.13.04700

2490.13.04700.

Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 4700 daN

Hub

max

Bestell-Nr. go*

Imin |

2490.13.04700. 010 10 69,75 80 60

16 89,75 106

25 109,75 135

32 134,75 167

40 159,75

50 189,75 240

go” siehe Einbaubeispiel

~
2490.13.04700.

In plaats van
Art. 2490.12.04700

250

Hinweis:

Bei Bodenbefestigung Auflage
am gesamten Zylinderrohrboden
erforderlich!

Bestell-Nr. fir Ersatzteilsatz:
2490.12.04700

Vor Montage der Adapter-Bodenplatte
Ventil in GF entfernen.

Druckmedium:

max. Filldruck:

min. Falldruck:
Arbeitstemperatur:
temperaturabhangiger
Kraftanstieg:
empfohlene max.
Hibe/Minute:

Stickstoff - No
150 bar

25 bar
0°C bis +80°C

+0,3%/°C

ca. 80 bis 100
(bei 20°C)
max. Kolben-

geschwindigkeit: 0,5 m/s

-

| g'/g Ventil

s

075,201 ‘f

Ansicht X

2480.00.20.04700

Adapter-Bodenplatte
mit Verbindungsnippel
15 x 9 tief (3x)

|——

939

DIN 74 - Km 8
(3%

Schrauben
M8 x 20
DIN 912 (3x)

M8 x 11,5 tief
@)

Verbindungs-
nippel drehbar
4w

=

-

2490.13.04700.

Anfangsfederkraft in
Abhangigkeit vom Auffllldruck

.04700.

S 100

Auffllldruck
©
S

5

1000 2000 3000 4000 5000
——— Federkraft in daN ————p»

2490.13.04700.

Hubabhangiges Druckaufbaudiagramm

Druckaufbaufaktor ——p»

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhangige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgréBen!

010 016

Nennhub >
025

032 040 050

//

T
20 25

Hub in mm >

U
30 35 40 45

o




wn-40506-nl

12
MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2490.12.04700
~
2480.022.01500
o AN 4 NG /
~
2480.058.01500
:Zﬁ
M6 (49 | L 2
o AN 4 - /
~
2 Achtung: 2480.044.015002) Einbaubeispiel:
Federkraft muss durch
Anschlagflache aufge-nom- =115 —~
men werden. * 525 = o
i [N\
Y e
18t E N I %
‘ 73,50
* 160 *
7 11 (2x%)
e p ﬁ‘
giof[ | o)
* 1‘37 mit Adapter-Bodenplatte
o AN 4 7 ; 777 77 ;L 7 / NG /
~
Einbaubeispiele:
°
o
!
l~— 075153
_ o — 075358 =
e @75 112 —= siehe Hinweis! mit Adapter-Bodenplatte,




SCHILTZ norms wn-040506-nl

13
MATRIJSGASVEER

COMPACT Art. 2490.13.07500
s N
2490.13.07500. 2490.13.07500.
Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 7500 daN
Bestell-Nr. Ruby 1 gy
2490.13.07500. 010 10 _ 79,75 90 68 In plaats van
016 16 99,75 116 88 Art. 2490.12.07500

025 25 119,75 145 108
032 32 149,75 182 138
040 40 169,75 210 158
050 50 204,75 255 193

go™* siehe Einbaubeispiel

X
£
a —» 55 |-=—
=1 4
T ¢ L Ry 5 *
g |1 p—
1
¢ ¢ & 3. ‘R\I’s
* o J
_ | GT/g Ventil p -
Hinweis: ! oo 201 |- 2480.00.20.07500
Bei Bodenbefestigung Auflage Adapter-Bodenplatte
am gesamten Zylinderrrohrboden * X mit Verbindungsnippel
erforderlich! )
15 x 9 tief (3x)
Bestell-Nr. fur Ersatzteilsatz: ™
2490.12.07500 »‘ ‘ﬁ(sx)

DIN 74 - Km 8
Vor Montage der Adapter-Bodenplatte (3x)

Ventil in GF entfernen.

Schrauben )
M8 x 20 I\£8x11,5tlef
DIN 912 (3x) @x)

Druckmedium: Stickstoff — No
max. Fulldruck: 150 bar
min. Fulldruck: 25 bar
Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C Ansicht X
temperaturabhéngiger
Kraftanstieg: +0,3%/°C
empfohlene max.
Hibe/Minute: ca. 80 bis 100
(bei 20°C)
max. Kolben-
geschwindigkeit: 0,5 m/s .
- N
4 N
2490.13.07500. 2490.13.07500.
Anfangsfederkraft in Hubabhangiges Druckaufbaudiagramm
Abhangigkeit vom Auffilldruck
Nennhub >

150 107500. 15 010 016 025 032 040 050
T14o

130 1,4
8120 5
£ 110 s 13
x 3
S 100 g
3 9 ERP
€ 5 3 —
< 7 a 11 /

60 /

50 1,0 T T T T T T

2000 3000 4000 6000 8000 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0

Yo

Federkraft in daN ———»» Hub in mm

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéngige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgréBen! .




wn-40506-nl

Einbaubeispiele:

*&

- 395132 —=

14
MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2490.13.07500
~
2480.022.03000
}
&
{
N J N °J
~
2480.058.03000
b
- J - J
~
2 Achtung: Einbaubeispiel:
Federkraft muss durch
Anschlagflache aufge-nom-
men werden. -
I m
ot s i
~io vg 1 1
18 I <
‘ |- Q0 =
* 195 *
7 13 (2x)
A h ﬁ‘
sioll | o]
* 1‘70 mit Adapter-Bodenplatte
,,,,,, I
N J / AN °J
~

siehe Hinweis!

mit Adapter-Bodenplatte

°J




SCHILTZ norms

MATRIJSGASVEER
COMPACT

wi-040506-nl
15

Art. 2490.12.11800

2490.12.11800.

Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 11800 daN

Hub - | N
max. min

10 89,75 100
109,75 126
129,75 155
154,75 187
179,75 220
209,75 260

Bestell-Nr.

2490.12.11800. 010
016
025
032
040
050

go” siehe Einbaubeispiel

-

2490.12.11800.

Hinweis:

Bei Bodenbefestigung Auflage
am gesamten Zylinderrohrboden
erforderlich!

Bestell-Nr. fur Ersatzteilsatz:
2490.12.11800

Vor Montage der Adapter-Bodenplatte
Ventil in GF entfernen.

Druckmedium:

Stickstoff — No

%
QEiLq = 070 =
> [ Yo}
Ty ‘ C;¢
T ===
8 % ] s |
L i
IR TRy s s i
\ J
gT G1/g" Ventil
—=1 120,2%01 ‘+

bx

2480.00.20.11800

Adapter-Bodenplatte mit Verbindungsnippel
18 x 11 tief (4x)

™11 4%
Schrauben -
M10 x 20 DIN 74 - Km 10
DIN 912 (4x)

max. Fulldruck: 150 bar
min. Falldruck: 25 bar
Arbeitstemperatur: 0°C bis +80°C Ansicht X | 2120,2:01 |
temperaturabhéngiger e 3112 -l .
Kraftanstieg: +0,3%/°C Gi/a Verbindungs-
empfohlene max. +/3¢/ nippel drehbar
Hube/Minute: ca. 80 bis 100 ~ :¢ +
(bei 20°C) i i s
max. Kolben- —* ———
geschwindigkeit: 0,5 m/s . cx)* Gl/s" ﬁ * o
- AN J
4 ™
2490.12.11800. 2490.12.11800.
Anfangsfederkraft in Hubabhangiges Druckaufbaudiagramm
Abhangigkeit vom Auffilldruck
Nennhub >
150 .11800. 15 010 016 025 032 040 050
T14o
130 1,4
8120 5
£110 s 13
€ 100 3
s &
2 9 3 12
£ g0 E /
< 70 a 1,1
60 /
50 1,0 T T T T T T
3000 5000 7000 9000 11000 0 10 15 20 25 30 35 40 45 50
Federkraft in daN ——»» Hub in mm >

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéngige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgroBen!

oo




wn-40506-nl

COMPACT Art. 2490.12.11800
~
2480.022.05000
. AN J AN J
~
2480.055.05000 2480.057.05000
M6 (4x)
— . !
213 (4x) @: —
)
WO
x
Te)
. AN J
~
2 Achtung: 2480.044.050002) Einbaubeispiel:
Federkraft muss durch
Anschlagflache aufge-nom- =165
men werden. i 7SI~ :
s
2t (D |
A - wh
N“ i N/ S
b =1102,5 =
* -~ 220 —| *
7 13 (2x)
i
3 J[ell j
* 1‘95 mit Adapter-Bodenplatte
,,,,,, I
N AN J 2 AN J
~
Einbaubeispiele:
0120158 —
—— 5120153 =
3120352 siehe Hinweis! mit Adapter-Bodenplatte
"




MATRIJSGASVEER
COMPACT

wi-040506-nl
17

Art. 2490.12.18300

2490.12.18300.

Anfangsfederkraft bei 150 bar ist 18300 daN

Bestell-Nr. ﬂ;’? Imin, 192"

2490.12.18300. 010 10 99,75 110 89

016 119,75 109

025 139,75 129

032 164,75 154

040 194,75 184

050 219,75 209

go” siehe Einbaubeispiel

-
2490.12.18300.

HUb max
‘ 24,5

min.

|—— | +0,25—=]
|e— |

Hinweis:

Bei Bodenbefestigung Auflage
am gesamten Zylinderrohrboden
erforderlich!

Bestell-Nr. fur Ersatzteilsatz:
2490.12.18300

Vor Montage der Adapter-Bodenplatte
Ventil in GF entfernen.

Druckmedium:

max. Fulldruck:

min. Falldruck:
Arbeitstemperatur:
temperaturabhéngiger
Kraftanstieg:
empfohlene max.
Hibe/Minute:

Stickstoff — No
150 bar

25 bar
0°C bis +80°C

+0,3%/°C

ca. 80 bis 100
(bei 20°C)
max. Kolben-

geschwindigkeit: 0,5 m/s

/

245, 1 e

G/g" Ventil

o1 50,2*‘”*‘

bx

M10 x 11 tief
@)

Ansicht X

- AN

<
2480.00.20.18300

Adapter-Bodenplatte mit Verbindungsnippel
18 x 11 tief (4x)

Schrauben ‘ ‘ 11 (4x)

M10 x 20 i~

DIN 912 (4X) DIN 74 - Km 10

150,201

|——

|at— @142 —o|

Verbindungs-
Gg" ||

nippel drehbar

-
2490.12.18300.

Anfangsfederkraft in
Abhangigkeit vom Auffilldruck

.18300.

130

120
<110
3100
90
80
70
60

50
6000 8. 10.. 12.. 14.. 16.. 18000
—— Federkraft in daN ———»

in bar —»
oo
S
o o

Auffilldrucl

2490.12.18300.

Hubabhangiges Druckaufbaudiagramm

010 016

Nennhub >
025

032 040

//

Druckaufbaufaktor ——»>

1,1 /

0 5 10 15 20 25

Druckaufbaufaktor gilt fir hubabhéngige Gasvolumenverdrangung ohne EinflussgroBen!

Hub in mm >

30 35 40 45 50

°




wn-40506-nl

18
MATRIJSGASVEER
COMPACT Art. 2490.12.18300
~
2480.022.07500
i
83
LF
| o
112175 (4x)*
- AN J AN J/
~
2480.055.07500 2480.057.07500
M6 (2x)
- AN J
~
2 Achtung: 2480.044.075002) Einbaubeispiel:
Federkraft muss durch
Anschlagflache aufge-nom- ~—200
men werden. - 95 = ey
b i
gils -
N B 1
Rl i HE
=120 =
* - 260 *
f’l 17(‘2x)
g
siofl | ©f
* 2‘30 mit Adapter-Bodenplatte
- AN J 775 777 77 % ;ﬁ 7 /£ AN J/
~
Einbaubeispiele:
150753 —
~— 0150368 =
e 315078 —= siehe Hinweis! mit Adapter-Bodenplatte
°/




